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KAUFMANN FÜR SPEDITION UND LOGISTIKDIENSTLEISTUNG (M/W/D)

für den Versand

Arbeitsort: Geyer
Einstellungstermin: nächstmöglich

Wir sind Marktführer für Edelstahlarmaturen in Europa mit eigener Produktion und mehr als 130 Mitarbeitern an
drei Standorten.
Wir fertigen gehäuselose Edelstahlarmaturen, Teleskop-Einbaugarnituren, Elektro-Antriebe und Rohrverbindungen
in bester Qualität. Für die Wasserversorgung, die Abwasserentsorgung, den Hochwasserschutz und die
Energieversorgung bieten wir, in enger, fundierter Zusammenarbeit mit unseren Kunden, die passenden Produkte
aus einer Hand an. Der Anspruch unserer Kunden ist unser Ansporn. Innovative Produkte auf höchstem Niveau –
kompetent beraten, geplant und mit größter Sorgfalt gefertigt.

Deine Aufgaben:

Abwicklung und Disposition von internationalen Versandaufträgen unter Berücksichtigung geeigneter
Versandverpackung
Sicherstellung des reibungslosen Warenverkehrs unter Berücksichtigung der gültigen Zollvorschriften
Vollumfängliche Erstellung sämtlicher Versand-, Fracht- und Zolldokumente, Ursprungserzeugnisse, sowie
Überwachung der Ausfuhrnachweise und die Korrespondenz mit IHK, Zoll und weiteren Behörden
Unterstützung und Beratung des Auftragsservices bei der Angebotserstellung und in zollrechtlichen
Belangen
Allgemeine administrative Aufgaben

Das bringst Du mit:

Eine abgeschlossene Berufsausbildung zum Speditionskaufmann (m/w/d) oder eine vergleichbare
kaufmännische Ausbildung
Mehrjährige Berufserfahrung in der Zoll- und Exportabwicklung, im Erstellen von internationalen
Exportdokumenten und der elektronischen Zollabwicklung (ATLAS)
Kenntnisse der aktuell gültigen gesetzlichen Bestimmungen zum Zoll- und Außenhandelsrecht
Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift
Gute Kenntnisse in MS-Office Produkten
Du bist engagiert und belastbar, kunden- und teamorientiert und bleibst auch in stressigen Situationen
souverän und behältst den Überblick

Darauf kannst Du Dich freuen:

unbefristeten Arbeitsvertrag
Sicherheit eines international tätigen Familienunternehmen
Familienfreundliches Klima
Betriebliche Altersvorsorge und Gesundheitsmanagement
Urlaubsgeld, erfolgsabhängige Prämie und 30 Tage Urlaub
Fahrtkostenerstattung, Kinderbetreuungszuschuss
Fahrradleasing in Kooperation mit "Bikeleasing.de"
Work-Life-Balance durch Gleitzeit
Firmenevents

Neugierig geworden?

Weitere Informationen findest Du unter buesch.com

Aufgaben und Profil gefallen Dir?

Dann freuen wir uns, Dich kennenzulernen! Bitte sende uns Deine vollständige Bewerbung, unter Angabe des
frühesten Eintrittstermins und Gehaltsvorstellung, über unser Online-Portal. Kaufmann für Spedition und
Logistikdienstleistung (m/w/d) | BÜSCH Armaturen Geyer GmbH | 40 (bewerbermanagement.net)

Ansprechpartnerin:

Frau Sandra Tomić, Leitung Buchhaltung und Personal

https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/
https://www.erzgebirge-gedachtgemacht.de/
http://www.erzgebirge-gedachtgemacht.de/
https://bewerbermanagement.net/jobposting/24bc86462eac8873ffecb1534bd9186cb8ca69e00?ref=homepage
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KONTAKT

BÜSCH Armaturen Geyer GmbH
Industriestr. 1
09468 Geyer

 Frau Sandra Tomic
+49(0) 911 46254-30
Bewerbung@buesch.com
www.buesch.com

tel:+499114625430
mailto:Bewerbung@buesch.com
http://www.buesch.com
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